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1) Tabela zbiorcza przegréd budowlanych u

zytych w projekcie

Parametry przegréd nieprzezroczystych budowlanych

l. Przegrody Sciany zewnetrzne

Lp. Nazwa przegrody Symbol Wsp. U [W/m°K] Wsp.U wg Wt 2008 Warunek
[W/m?K] spetniony
1 Sciana zewnetrzna sz1 0,24 0,25 Tak
\A Przegrody dach
Lp. Nazwa przegrody Symbol Wsp. U [W/m°K] Wsp.U wg Wt 2008 Warunek
[W/m°K] spetniony
1 Dach D1 0,20 0,20 Tak
VL. Przegrody podtogi na gruncie
Lp. Nazwa przegrody Symbol Wsp. U [W/m°K] Wsp.U wg Wt 2008 Warunek
[W/m?K] spetniony
1 Podtoga na gruncie PG 1 0,30 0,30 Tak

3) Tabela zbiorcza sezonowego zapotrzebowania na Ci

epto Q y ng dla kazdej strefy

Temperatura wewnetrzna strefy 6 16,0 °C
Pole powierzchni pomieszczen o regulowanej temperaturze As 109,75 m*
Obcigzenia cieplne pomieszczen zyskami wewnetrznymi Clint 15,0 W/m?
Pojemnos¢ cieplna budynku Cnm 17661600 | J/K
Stata czasowa budynku T 10,5 h
Udziat granicznych potrzeb ciepta Yiiim 1,6 -
- ay 1,7 -
Obliczenia miesiecznego zapotrzebowania na energie do ogrzewania i wentylacji Qu ng.n KWh/m-c
miesigc I Il 11 \% V VI VI | VI IX X Xl Xl
Srednia temperatura -1,21-21 | 0,5 75 13,0 15,2 | 17,7 | 16,0 | 12,7 | 8,5 2,3 0,0
zewnetrzna e, °C
Liczba godzin w miesigcu ty,, h | 744 | 672 | 744 | 720 | 744 | 720 | 744 | 744 | 720 | 744 | 720 | 744
Miesieczna strata ciepta przez | 108 | 107 | 88 6 -59 | -82 | -114 | -94 | -53 -6 65 94
przenikanie Qy (=10 *H,*(8:
Be)*t, KWh/m-c
Miesieczna strata ciepta przez | 3077 | 3051 | 2509 | 162 - 0 0 0 - -167 | 1845 | 2676
wentylacje Que=10"*H,.*(0- 1672 1521
Be)*tm KWh/m-c
Miesieczna strata ciepta przez | 3185 | 3159 | 2597 | 168 - -82 | -114 | -94 - -173 | 1910 | 2770
przenikanie i wentylacje 1731 1575
QH.ht:QH.t+Qve kwh/m-c




Miesieczne wewnetrzne zyski | 1195 | 1079 [ 1195 | 1156 | 1195 | 1156 | 1195 | 1195 | 1156 | 1195 [ 1156 | 1195
ciepta Q=010 *At*t,
kWh/m-c
Miesieczne zyski ciepta 1195 | 1079 | 1195 | 1156 | 1195 | 1156 | 1195 | 1195 | 1156 | 1195 | 1156 | 1195
Qn,an=Qsor+Qint KWh/m-c
Yi=QH.an/ Qi ht 0,38 10,34 | 0,46 | 6,90 |-0,69|-0,48 |-0,36 | -0,43 |-0,73|-6,90| 0,61 | 0,43
YH.1 0,36 | 0,36 | 0,40 | 3,68 | 6,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6,90 | 3,75 | 0,52 | 0,40
YH.2 0,40 | 0,40 | 3,68 | 6,90 | 6,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 6,90 | 6,90 | 3,75 | 0,52
fun 1,00 | 1,00 | 0,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,66 | 1,00
Wspotczynnik wykorzystania | 0,87 | 0,89 | 0,84 | 0,14 |-1,45|-2,09|-2,81(-2,32(-1,36 |-0,14 | 0,77 | 0,85
zyskow ciepta, Ny.gn
Miesieczne zapotrzebowanie | 2142 (2200 (1079 O 0 0 0 0 0 0 666 | 1756
na energi€ Qunan=Qunt -
NH.an*Qu.gn KWh/m-c
Roczne zapotrzebowanie na energie uzytkowg dla ogrzewania i wentylacji Qung=Z(Qn.na.n), KWh/rok 7843,4
4) Tabela zbiorcza sezonowego zapotrzebowania naci  eptg wod e Qw ng
Ciepto wtasciwe wody, Cy 4.19 kJ/kg*K
Gestos¢ wody, pW 1000 kg/m®
Temperatura cieptej wody, Ocw 55 °Cc
Temperatura zimnej wody, 6o 10 °Cc
Wspotczynnik korekceyjny, k; 1,00 -
Liczba jednostek odniesienia, L; 30 j.0.
Mnoznik na wodomierze mieszkaniowe 1,00 -
Jednostkowe dobowe zuzycie cieptej wody, Vew 30,00 dm®/j.0.*d
Mnoznik na przerwy urlopowe 1,00 -
Czas uzytkowania instalaciji, tyz 365,00 dni
Roczna energia uzytkowa do przygotowania cwu, Qw ng 17205,19 kWh/rok
5) Tabela zbiorcza sprawno s$ci systemu o swietlenia
Rodzaj nosnika energii Energia elektryczna - produkcja mieszana
Wspodtczynnik W 3.00
Wspotczynnik Wy 3.00 -
Energia uzytkowa E; 103,37 kWh/rok
Rodzaj regulacji Reczna
Wptyw swiatta dziennego Fp 1,00 -
Rodzaj regulaciji Reczna




Regulacja prowaqlzona do utrzymania oswietlenia na Nie
wymaganym poziomie
Wspotczynnik obcigzenia natgezenia o$wietlenia Fc 1,00 -
Energia na urzgdzenia pomocnicze Egpom.L% 5,00 kWh/rok
6) Tabela zbiorcza wynikdéw energii pierwotneji ko  Acowej
Ogrzewanie iwentylacja
Nr zrodta Nazwa zrodta Qx HkWh/rok Qp 1kWh/rok
1 kociot gazowy 10986,57 12207,30
Suma 10986,57 12207,30
Przygotowanie cieptej wody
Nr zrédta Nazwa zrodta QwkWh/rok | QpwkWh/rok
1 kociot gazowy 2925,84 3250,93
Suma 2925,84 3250,93
Oswietlenie wbudowane
Nr zrodta Nazwa zrodta Q. LkWh/rok Qp, kWh/rok
1 Oswietlenie 3386,68 3762,98
Suma 3386,68 3762,98
Zestawienie energii pierwotnej Qp=Qp 4+Qp w+Qp, 19221,21 | kWh/rok
Zestawienie energii koncowej EK = (Qy y+Quw) / As 126,77 | KWh/(m?**rok)
Roczny wskaznik obliczeniowy zapotrzebowania na nieodnawialng energie 175,14 | KWh/(m**rok)

= QplAs

pierwotng do ogrzania, wentylacji i przygotowania cieptej wody oraz chtodzenia Ep

Sprawdzenie warunku na EP

EP kWh/(m2*rok)

EPrer KWh/(m?erok)

Uwagi

175,14

197,39

Warunek spetniony

Zgodnie z 8§ 329 ust. 1i 2 Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny
odpowiadac¢ budynki i ich usytuowanie ( Dz. U. Nr 75, poz. 690, z p6zn. zm.) maksymalna warto$¢ wskaznika EP
okreslajgcego roczne obliczeniowe zapotrzebowanie budynku na nieodnawialng energie pierwotng do ogrzewania,
wentylacji, chtodzenia, przygotowania cieptej wody uzytkowej oraz oswietlenia obliczona zgodnie z ponizszym
wzorem wynosi:

EP = EPusw + AEPc + AEPL; [KWh/(mz+ rok)] = 110 + 0+100 = 220 KWh/(m2* rok)

EP dla projektowanego budynku = 175,14 kWh/(mz- rok)




